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& THA1O0 - Fiche d’entrainement

Pas de calculatrice

| Compétence travaillée

| Difficulté | Socle commun | Nombre d’erreurs |

] Calculer une longueur avec le théoreme de Thales \ * * \ \ \

Calculer la longueur demandée.

1) | ww)//vx) 2) | (sM)//(LD)
X U UY =4 cm L KJ =5cm
VY =5 cm JL =6 cm
w I K
|74 XY =6 cm IJ=9cm
XwW=7 MI= 7
3) | wn)//(vs) 4| (n)// 1)
% T RU=3cm M L KJ=2cm
R K
RV =5 cm KL =32cm
U J
RT =24 cm IK=8cm
S 1
RS=7 MJ= 7
S e o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e >
1| wwvs) 2) | ($AD//(LD)
X U UY =4cm L ~ KJ=5cm
VY =5cm JL =6 cm
W I K
% XY =6 cm IJ=9cm
XW =10,8 cm MI =16,5 cm
3) (r)//(vVs) 4) (JL)//(MI)
% T RU=3cm M L KJ=2cm
R K
RV =5cm KL = 3,2 cm
U J
RT =24 cm IK = 8 cm
S 1
MJ =7 cm
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